
Búcsúzás… 

Iskolánkon fekete zászló leng. Örökre elment Boncz Jánosné, Irma néni, aki a pecöli 

nyolcosztályos általános iskolát 18 éven keresztül, nyugdíjba vonulásáig (1985-2003) vezette.  
Irma nénit személyesen akkor ismertem meg, amikor unokái, Ildikó és Julika iskolaválasztás 

előtt állt. Nagy tisztelettel és hálával gondolok rá, amiért unokáit a mi kis iskolánkba irányította. 

Neki fontos volt, hogy oda járjanak az unokái, ahol egykoron ő vezette az iskolát. Nagyon 

megszerettem. Úgy érzem, ő is engem. Egyszer azt mondta: „a legjobb kezekben van az iskola” 

Micsoda elismerés ez tőle. 

Boncz Jánosné matematika-kémia szakon szerzett diplomát (1968-ban) Pécsett a Tanárképző 

Főiskolán.   

Pedagógusi, igazgatói évei alatt többször bizonyította emberségét, közösségteremtő erejét. A 

három „különböző” intézmény irányítása – általános iskola, óvoda, művelődési ház – sok 

megoldandó feladatot adott. A felmerülő problémákat mindig körültekintően oldotta meg. 

Tanári munkáját a következetesség, a jobbító szándék jellemezte. Az elsők között szerezte meg 

a Budapesti Műszaki Egyetemen a közoktatási vezetői szakképzettséget. Ezen kívül is képezte 

magát, mert mindig a jobbat szerette volna környezetének is adni, és mindent a lehető legjobb 

színvonalon. 

Gyakran készítette fel matematikából és kémiából is versenyekre diákjait, ezzel 

pályaválasztásukat is elősegítette. 

Az iskola beiskolázási körzetéhez tartozó három község lakói (Kenéz, Megyehíd, Pecöl) 

tisztelettel beszélnek róla. Tanítványaival és szüleikkel való viszonyát a következetesség, 

emberségesség és igazságosság jellemezte. Bátran fordulhatott hozzá mindenki kérdésekkel. 

Kiváló kolléga és mások eredményeit elismerő, önmagával szemben is igényes szakember volt. 

Példamutató hivatástudat jellemezte munkája során. Munkásságával örök nyomot hagyott a 

községek életében.  

Mindannyian osztozunk a család fájdalmában, gyászában. Emlékét sosem feledjük. 

„Vége van, nincs tovább, elbúcsúzunk, 

De azért, szívünkben visszagondolunk. 

Bánatosan intve búcsúzunk.”  

Süle Miklósné tagintézmény-vezető 

 


